Bapuant Ne 36

Peanbnas Bepcnsa EHT no maremarndeckoit rpamorHoctr 2021 roxa.
Bapnant 4255

IIpu BeINONHEHNUY 3a1aHUI ¢ BEIOOPOM OTBETa OTMETHTE BEPHbIE OTBETHIL.

Eciti BapuaHT 3aiaH y4uTesIeM, Bbl MOXKETE BIIHCATh WJIM 3arpy3UTh B CHCTEMY OTBETHI K 3aJ[@HHSIM C
Pa3BEepHYTHIM OTBETOM. YUHTEIb YBHAWUT PE3y/JAbTAaThl BBIMOJHCHUS 3aJaHMii C KPaTKAUM OTBETOM H
CMOXKET OLICHUTDH 3arpy>KEHHbIE OTBETHI K 33IaHUSIM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BhICTaBIEHHbIE YUUTEIEM
0aJuIel 0TOOPA3sTCs B Ballle CTaTHCTHKE.
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2. YcraHoBuTe 3aKOHOMEPHOCTb U 3aMECHUTE BOHpOCHTeHLHLIﬁ 3HaK 4YHCJIOM.

D3 21 32 46 54

3. Crpenok BeICTpeI B MUIIEHB 12 pa3. 3a KaxkI0e TOYHOE MOIMAJaHNE OH MOIy4aeT 6 OYKOB, a
OpH KaXKIOM mpomaxe TepseT 2 odka. Kakoe Hanbombliiee YMCIO MPOMAXOB MOXKET CAENATh CTPEINOK,
9TOOBI TIONTy4HTh OOJIbIIe 30 04KOB?

1)4 2)6 3)3 47 5)5

4. B mycTble KI€TKH Ha/I0 Hanucarh LUQpsl 8 U 2 TaK, 4TOObI CyMMa YHCe 110 KaXJI0H rOpU30HTa-
s 6buta 18. CKOJIBKO HY)KHO HamucaTh udp 8, KpoMe yxe yiKe HaruCaHHbIX ?

D5 23 32 H4 51
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5. ABromoOunb exan 3 gaca 20 MUHYT CO CKOPOCTBIO 56,4 kM/4 1 2 yaca 30 MHHYT CO CKOPOCTBIO
35,2 kM/4.

I'pada A I'pacda B

3a Bce BpeMsl MalllHa npoexaia [ 256 km

1)A=B 2) 3nauenue rpadsl A Ha 20 kM Oonblie
3) 3nauenue rpadsl A Ha 100 KM MeHbIIIE 4) 3nauenue rpadsl B Ha 20 kM Oosblie
5)A<B

1
6. 3 yacTb 0T 10 yacoB 40 MUHYT cocTaBiseT?

1) 1 yac 20 MunyT 2) 1 yac 35 MuHyT 3) 1 uac 40 MunyT 4) 1 yac 25 MUHYT
5) 1 vac 10 MuHyT

7. B mecTHITaXXHOM CaHATOPUM [BYXMECTHBIX HOMEPOB B 7 pa3 Oolbllle YeM OJHOMECTHBIX.
CKOJIBKO BCEro JIByXMECTHBIX M OHOMECTHBIX HOMEPOB B JJAHHOM CAHATOPHH, €CIM HA KaXKIOM 3TaxKe
caHaTopus O 12 OJHOMECTHBIX HOMEPOB?

1)572 2) 567 3)516 4) 504 5)576

8. Oty u ceiHy BMecte 65 net. CelH ponwmiics, korga oty Obuto 25 met. Kako Bo3pact orna u
ChIHA?

1) 50 et u 15 ner 2) 45 ner u 20 net 3) 47 ner u 18 ner 4) 46 ner u 19 ner
5) 44 ner u 16 ner

9. Hcrnonb3ys rpaduk 3aBUCHMOCTH PacXoJa TKaHU OT KOJInde-

CTBa KOCTIOMOB, OITPE/ICIIUTE, CKOJIBKO METPOB TKaHH OyAET M3pacXo- R 12)\
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KOJINMYCCTBO KOCTIOMOB

1)46M  2)26m  3)24M  4)36m  S5)d4wm

10. YT0OBI MPOHYMEPOBATh BCE CTPAHUIIBI KHUTH, MOHaA00mnoch 309 uudp. Haiinure konnvecTBo
CTpaHUI] B KHUTE.

190  2)144  3)171  4)109  5)139
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11. Ha nuarpamme moka3aHo, CKOJIBKO OWIIETOB NPOJAHO B Kacce KMHOTEearpa 3a LIECTh JHEi
(cM. puc). B kaxoii ieHb ObUTO IPOAAHO PUMEPHO B 2 pa3a OoJIblile, YeM BO BTOPHUK?
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YHCJIO IMPOAaHHBIX OMJIETOB

Br Cp UYUr IItr CoeuwBe

1) cy60ora 2) nsATHHALIA 3) BocKpeceHbe 4) cpena 5) uerBepr

12. 3HaeM, 4TO X, y ¥ z — pasJMYHbIE TOJNOKHUTENBHbIE ynCcHa. Xy -2 =0, Xx-2=3 u x # 1.
Haiinure x, y 1 z COOTBETCTBEHHO.

1)1;2;3 2)3;1;2 3)2;3;1 4)3;2;1 5)2;1;3

13. Yewmy paBHo X, ectu X — 10% ot ¥, Y — 20% ot Z, Z— 30% ot 1000.
1) 20 2) 10 3)7 45 5)6

14. Yuenuk xynun 4 kauru. CTOUMOCTb TeX KHUT OeT mepBoii — 450 Ttenre, 6e3 Bropoit — 400
TeHre, 06e3 Tpetbeit — 380 Tenre, 6e3 yerTBepToit — 360 TeHre. CKONBKO CTOUT BTOpasi KHUTA?

1) 132 Tenre 2) 130 Tenre 3) 160 Tenre 4) 140 tenre 5) 150 Tenre

15. Haiigure ruonaj b CTEHBI 3aBOJCKOTO 3JaHUS N300paKeHHO-

TO Ha PUCYHKE.
5™ ™

D18OM®  2)126 Mm% 3)100M%  4)108m>  5) 150 m?
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